TUMNOBbIE 3BEHDbA

Oowue NOHATUA

TurioebiMu Ha3bIBalOT naeann3npoBaHHble AMNHaMNU4YECKNE 3BEHDLA, CBOWCTBA KOTOPbIX
AO0CTaTO4YHO TOYHO anrnpoKCUMNPYIOT CBOMCTBA OTAENbHbIX 31IEMEHTOB pearibHbIX

CAP.

JTrobasa CAP moxeT 6bITb NpeacTasrieHa B Buae KomouHaumm (nocrnegosaTenbHOMo
NN napanfenbHoOro CoeAnHEHN) TUMNOBbIX 3BEHBLEB.

K yncny TmnoBbIX 3BEHBEB, U3 KOTOPbLIX COCTOAT NIMHeNHble CAP, oTHocAaTcA

crnenyrouwme 3BeHbs ¢ Mo

1. YeunurtenbHoe 3BEHO K(p)

2. NIuTerpupytoLLee 3BeHO

3. AndpdepeHumpytoLiee 3BEHO

5. dopcupyroLlee 3BeHO 1-ro nopsgka

6. KonebartenbHoe 3BeHO
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7. ®opcupytolliee 3BeHO 2-ro nopsiaka

&<l

4. Anepuognyeckoe 3BeHO

K(p)=T?p* +2&Tp +1

8. 3BeHO YMCcTOoro 3anasabiBaHUA

K(p)=e™
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TUMNOBbIE 3BEHDbA

x@x(]? ] x@blx@)
Nl UHTerpupyrowiee 3BeHO (MHTerpaTop) K(p):LTL
p 1p
$une(P) = (p) = 5, (p)
p 1

k [1/c] — koadbdunumeHT nepenaumn; T [C] — NOCTOSIHHAsA BPEMEHM.

t t
OnddpepeHunanoHoe ypaBHeHne X ()= % [ X (0)dt = k[ x,, (¢)dt
0 0

t
[MepexogHas pyHKUNS h(t)= % [1(¢)dr = %r =kt

0 /
/h(t) =kt=t/T
w(1)

BecoBasa pyHKUu4A w(r)z%glt%:k k]/T{ /



TUMNOBbIE 3BEHDbA

UHTerpupyloulee 3BeHO (MHTerpaTop)

1 1 . 1 e_jﬂ/z

K .a) = = - =
YacToTHas xapaktepuctuka K(jo) I

1

A4X A(a)):‘K(ja)]:—T PUX  (o)=arg[K(jo)=-7/2
@
B nHTerpaTope BbIXOOQHOW CUrHam oTCTaeT OT BXOAHOro no ¢pase Ha 17/2, He3aBUCMMO OT
4YacTOThbl W.
1
NAYX  L(e)=20lg—=-20lgal NoYX  6(0)=-7/2

NTAYX npw kakoi-To onpeaeneHHon Yactote w, paeHa L(w,)=-20Ig w,T. MNpun yBenuyeHun Yactotbl B 10 pa3 (Ha ogHy Aekaay)
L(10w,) =-201g 10w, T = =20 Ig w, T — 20. MNMockonbky L(w,) — L(10w,) = 20 0b, cneposatensHo, JIAYX nHTerpupytoLlero 3seHa
npeacrasnsieT cobon npsamyto ¢ HaknoHom —20 ab/aek.

[MocTpoeHune JIAYX nponssogmm No xapakTepPHbIM TOYKaM:

= = _ — = =]
npwu w_1 L(w) _20 IgT=20Ig 1/T = 20 Ig k. o ' 20 xB/nex
npu w=1/T L(w)=0. 20 lgk{ 0 igo
HakrnoH JIAYX —20 ob/nek cootBeTcTBYET HakoHy AUX —1,
9(60)/\ lg
NHTerpatop He nponyckaeT Ha BbIXOL BbICOKMNE 0 §
YacTOThbl, ABNAASACL OUSIbMPOM HU3KUX Yacmom. /2




Xex(D

op s TUMNOBbIE 3BEHDbA

OnddepeHumnpyrowee 3BeHo (audcepeHumnatop) K(p)=»

7 [¢] — nocTosHHasa Bpemenm

e (P) =%, (P)

OudpdepeHunansHoe ypaBHeHne xm(t)zfdxex(f)

dt
h(y)=75() W= TepexopHas dyHKLMS h(t)ﬂd;—(;) =5(1)
t
t BecoBast byHKLWS W(f)=%?)=f5 ()
AUX A(0)= K (jo) = wr
YacToTHas xapaktepuctuka K(jo)= jor =wre/™? PHX 0(w)=arg[K (jo)l=x/2
B anddepeHumatope BbIXOAHOW CUrHaM onepexaeT BXOAHOMW Mo ase Ha 17/2, HE3aBUCUMO OT YacTOThl W.
NIAYX  L(w)=20lg0r L@ 6(c)
NIOUX  6(w)=r/2 ko, g o

3BEHO SABMsIeTCA NOMEXOHeyCTONYMBLIM B TOM CMbICIE, YTO OHO NOAYEePKMBAET BbICOKOYACTOTHbIE MOMEXU
(Hambonee YacTble Ha NPaKTUKE): Aaxe NpU Manown BXOOAHOW aMNiMTyae BbICOKOYACTOTHOMO CUrHana Ha Bbixoae
MOXHO HabnaaTh 3HAYUTENbHYH BbICOKOYACTOTHYO COCTaBMSOLLYHO



TUMNOBbIE 3BEHDbA

xgx(p 1 xebzx@)

Tp+1 Anepuogunyeckoe (MHepLUOHHOE) 3BEHO
(Tp +1)x,,, (p)=kx, (p) K(p)= k k [1] — ko3adpdmumMeHT nepenaun;
Tp +1 T [c] — nocTOsAAHHas BpeMeHu

OnddpepeHumanbHoe ypaBHeHNE deez;;(’)+xeb,x(z)=iocex(z)

N ) E
h _k---K:ff‘.T?fI_I’.Hf?f?f(f o BecoBasa pyHKUnA W(t)=k(t)=L1[k(t)]:?e /T
yem— ‘:
{7 h=k (1-e "
{ W=kie ) [lepexogHasa pyHKUMA
KT : T
N W(t)=k/Te
0 T 4 h(t)= I (t)dt—j_ 1T g — ( )T :_k(e—t/T_l):k(l_e—z/T)

Vcnonbays BbipaxeHne Ans nepexoaHol beHKLI,l/II/I MO)KHO
onpenenuTh:

h(T) = 0,632 k = 0,632 hycm

h(2T) = 0,865 hycm

h(3T) = 0,950 hycm

h(4T) = 0,982 hycm

Takvm 06pa3oM, NepexoiHbIN NPOLLECC NPaKTUYECKN t=(30 4)r

3aKOHYUTCA MNpn
[NocTosiHHasA BpeMEHN T aBnsieTcs Mepom MHEPLUMOHHOCTK anepnoan4eckoro 3seHa. Uem mMeHblue 3Ha4veHune T,

Tem ObiCTpee NpoTekaeT NepexoaHbI NpPoLece.



TUMNOBbIE 3BEHDbA

Anepuogunyeckoe (MHepLMUOHHOE) 3BEHO

k k

k .
K(io)= _ _ jarctgoT
YacTtoTHasa xapakrepuctuka (o) JOT+1 |+ w272 . gjarcigol |+ o272 ©
AYX Ao)=[K(jo)=—— -
— QUX  0()=arelk(jo)|=-arcigoT

B aneprnogunyeckom 3BeHe ¢hasoBbIi CABUM 3aBUCUT OT YacCTOTbl, NPUYEM MaKCcMMarnbHbI a3oBbIv caBur ByoeT
paBeH —T17/2 Npun w—°.

NAYX Llw)=20lgA(w)= ZOlg% =201gk - 201gV1+ ©°T"> NOYX  6(w)=-arctgoT

1+ 0°T?
AcnmntoTtumyeckad JIAYX L(w) s aCHMITOTHYE CKas
Mpyn MarnbIx YactoTax o <<, =1/T ©?°T?<<1 L(w)~20lgk ' -:::::}iai]io"ﬁﬁgﬁgiie}m
1
Mpu Gonblunx Yactotax © >>o, =1/T  [(w)~201lgk —201geT 201g k{ ( peamwnas | lg

H 7’
Acumntotnyeckada JIA4X cocTonT 3 AByx OTPE3KOB, NepeceKkaroLmxcs Ha w.3+1/T \

OCU 4acTOT B TOUKe, COOTBETCTBYHOLEl YacTote @, =1/T :
ACUMIITPTHIECKAS

o, =1/T - 4acmoma conpsixkeHusi O(w)] lg
AcumnToTndeckasa JIeYX pd
0 <<, 9(60)—)0 70 | It R - -----

[N R R, I ——

w,=1/T  0(w)=—arctgl=-r/4 s

» >> 0, 0(w)—>-r/2



TUMNOBbIE 3BEHDbA

K(p)=w+1

X (P)= (2 +1)x,.(P)

AndpdepeHunansHoe ypaBHeHne
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BecoBasa yHKUMS:
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S Y UHacToTHaga xapakrepuctuka
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NoOYX 0(w)=arctgor
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TUMNOBbIE 3BEHDbA

KonebartenbHoe 3BeHO

k
K(p)=
(p) sz2 +2&Tp +1
k [1] — koapdumumeHT yeuneHuns; T [C] — NOCTOSAHHAA BPEMEHMU;
gw)) & x(p)

>

T’ +2ETp+1

¢ [1] — koadhbmumeHT geMndupoBaHuns, XxapakTepusyeT
MHTEHCMBHOCTb 3aTyXaHusi KonebdaHuu
3BEHO Has3sblBalOT KosiebamerbHbIM, ecnn 0<é<1.

[Mpun é21 3BEHO BLIPOXKAAETCS B UHEPUUOHHOE 2-20 ropsioKa.
[Mpwn £=0 3BeHO BbIpOXOAAEeTCH B KOHcepsamuaHoe, npn <0 3BeHO HEYCTONYUNBO.

YacTto n.d. konebaTtenbHOro 3BeHa NpeacTaBnaAlT B HECTaHAAPTHbLIX ddopMax:

) K( ) ka)g @, — YrnoBas YacTtoTa konebartenbHoro 3BeHa;
p =
p2+2§a)0p+a)§ wo =1/T
ka)g a, B — KO3(hPUUNEHT 3aTyXaHUs 1 YacToTa CBOBOAHbLIX KorebaHun,
[ ] — v 9 9
K(P)— 2 2 | MoryT ObITb onpeaeneHbl Kak MoAyNu AeUCTBUTENBHON N MHUMOW
(p+ra) +p

yacTteun nontocos N.dy. konedaTenbHOro 3BeHa B pesynbraTe
PELLEHNS XapaKTEPUCTUYECKOTO ypaBHeHnst p° +2pa +a” + B2 =0:

Pra=—ato’—a’ -’ =—a+ B

[MpupaBHMBasi KOIPUUMEHTLI NPU OOANHAKOBLIX CTENEHAX P B NepevncrieHHbIX doopmax
3anucu n.g., MoXXHO HaUTW: 1 1
T = = 3

“or | |ampoo| gt i

a’+ B> @ r T




TUMNOBbIE 3BEHDbA

KonebartenbHoe 3BeHO

k
Kip)=
() T?p* +2ETp +1
K( _ k T,, T,— nocTosiHHblE BpEMEHM [C]
P)= 2
LTLp”+T)p+1 CpaBHeHune co ctaHgapTHoM dopMon 3annucu Aaer:

T.T,=T" T, = 2ET

ninn

T. T. 1 |T
T=.TT. -2 __ 2 __. |22
r2 =312 T, 2 \7

OTa popma 3anncu 4acTo UCMosb3yeTca B afieKTpoMexaHuke. Hanpumep, B aton popme
MOXET ObITb NpeacTaBneH nobon anekTpoasuratens NPy onpeaenieHHbIX AONYLEHUSsIX,
npuyem T BbICTYNAET KaK 3MEKTPOMarHUTHas NOCTOsiHHas BpeMeHu; T, — MexaHu4yeckasl.

Ecnu B pesynstare aHanmsa cootHoweHus T, u T, okasbiBaeTtcs, 4to ¢<1, nontocel  — & +jp
ByayT KOMMMEKCHbIE (KOMMIEKCHO-COMpPsKEHHbIE), U Nony4YyaeTca o0bLEKT B BUAE
KornebamesribHO20 3BeHa. B npoTtnBHOM criydae (£21) kopHu 3HameHaTtens NP ctaHoBATCS
BELLECTBEHHbBIMU, N 3BEHO NpeacTaBndeT cobon nocrnegoBaTenbHoe COeanHeEHNE OBYX
anepnoanyecknx 3BeHbEB, T.€. ABNAETCH UHEPUUOHHbIM 2-20 NopsioKa.

T.0., 3Ha4eHne ¢ onpenensieT xapakTep NepexogHoro npouecca (Kkak dyaer nokasaHO HUXe).



TUMNOBbIE 3BEHDbA

KonebartenbHoe 3BeHO

OndpdepeHumnansHoe ypaBHeHHe:

T2 dzxebzx (t) + 2§T dx6b1x (t)

+ x6blx (t) = kxex (t)

dt*
g)) & x(p)
TP +26Tp+1 > OnepaTtopHoe ypaBHeEHUE: (T2p2 +2§Tp+1)x(p):kg(p)
h(),
A
[NepexoaHasa yHKLMSA hw(t) h(1)
hycm- -
)=1" K(p)}_L{ kcog }_
© { P p(p+a—jB)p+a+jp)

= k[l — %e_m sin( Bt + (p)} rae

te \L/5

/B 3n/B  47/pB

¢ =arctg(B/a)

BecoBasa pyHKUMSA

2
koy _or .
—9 o~ sin Bt

YcTtaHoBuMBLLUEECH 3HAYEHME:

t,=n/P

3HayeHVe BpeMeHU NepBoro cornacoBaHusi € MOXHO y3HaTb, €CMU B BblpaXKeHUn Ans
nepexonHon PyHKLMM NPUpaBHATL CUHYC HYIIO, Toraa _
ﬂtc + (P =7



TUMNOBbIE 3BEHDbA

KonebartenbHoe 3BeHO

Bpewmsi {  NOCTWXEHUSI MakCMMaribHOMO 3HAYEHUs1 MOXHO y3HaTb, NPUPABHSIB 3HaYeHUe
BECOBOM (PYHKLMN HYIO: AT

-2

t

-
"B

PaBeHCTBO Hyno BeCOBOW (hyHKLMM ByOeT MMETb MECTO Takke A11s1 BCEX t=kt m= km / [5’

[NloacTaBmB t B BblpaxeHue ans nepexogHon pyHKUMK, onpegenum MakcumasibHoe
3Ha4YeHNE BbIXOOHOU NMEPEMEHHON B MEPEXOOHOM PEXUME:

hy = /{1 - %e_“”m sin(7 + (p)} = k(l —~ e‘“”/ﬂ) roe sing = 3/

[lepeperynupoBaHune
h, —h
o= XM 100% =P .100%

yem




TUMNOBbIE 3BEHDbA

KonebartenbHoe 3BeHO

B k
1-w?T? + j2EwT

; _ j0(@)
UacToTHas xapakTepuctuka: K(je) Al)e

. k
X Hor ’K(]wX : \/(1 - w2T2)2 +48%0°T? PUX O()=arglK(jo)]= _amtgﬂ

1 —w?T?

20T
J-IAL‘IX L(CO)Z201gA(a)):201gk—201g\/(1_a)2T2)2+4§2a)2T2 J-IQ)LIX 9(0)):—arctg @

1-0°T?
L(w) G(i) o.=1/T lg ®
ACUMIITOTUIECKAS E$S§ \: \:\\ | acumnrornueckas =0
20 1B 5:0,5\/\?\\\\\\ ‘\\é’:a 05
> 576/2)/\\\\\\?\520’2
=\
Y w,=1/T
0 2| e e
iy 0(w)=—arctgo =—7/2
Yy
AN
TRARY
AN
k\\\ \SQ\
AcUMAToTUYeckas NMAYX Acumnrotundeckas JIOYX.
o<<w,=1/T L(w)=~201gk 6(w)—0

w>>0,=1/T Llo)~20lgk- 201gJ(w2T2)2 +48%20°T? ~201gk — 401gwT 0(w)—> -



= TUNOBBIE 3BEHBS

dPopcupyrowiee 3BeHO 2-ro nopsaka

K(p)=1’p® + 28 +1 v [c] — nocTosiHHasi BpemeHu (207 + 26w+ 1.

2
OnddepeHumansHoe ypaBHeHne: 2 d ;@;(t)mgr dxj;;(t)+x6x(t):x6blx(t)
t

YacToTHast XapakTepucTuka:  k(jo)=1-w2? + j2twr = A(w)e/*@)

AHX T R
PUX 0lo)=arelK (jo)]=aretg ==
NIAHYX Lo)=201g (@)= 201gy 1 —0?r J + 46%0r>
NdUX 0(0)=arcig—22_

l-o0°7T

P)= % (P)



TUMNOBbIE 3BEHDbA

3BEeHO YUCTOro (TPaHCNOPTHOro) 3anasabiBaHUSA

Hekotopble QY wmoryt obnagatb 3anasgbiBaHnem (Hanpumep, TpybonpoBoabl, AOfWVHHbIE  JIUHUM,
TpaHcnopTepbl). 3anasgbiBaHWe MPOSIBASETCS B TOM, YTO MNPU U3MEHEHWW BXOAHOrO BO3LENCTBUS BbIXOOHAas
nepeMeHHas HaudnMHaeT U3MEHATbCS He cpady, a CryCTs HEKOTOpbIA MPOMEXYTOK BPEMEHWU T, Ha3blBaeMbl
BPEMEHEM YUCMO20 UIN MpPaHCropmHo20 3arna3obleaHUusl.

N %w(t) K(p)=k€_lp

{ ---------- A0 [MepexogHasa pyHKUMSA h(t)=k1(z - 7)
k

> BecoBas dyHKLMSA wlt)=ké(t )

HacToTHas XapakKTepuUctTuka. K(ja))z ke /@ = k(cosm) — jsinra))

AYX  Alo)=|K(jo)=k PUX  O(w)=arg[K(jo)]= -0

NAYX L(w)=20lgA(w)=20lgk NOUX  6(w)=—t0



TUMNOBbIE 3BEHDbA

MocTpoeHue norapncpMuvecKknx xapakrepmucTmk
nocnenoBaTefibHOro coeAMHeHUA NMPON3BOSIbHbLIX TUNOBbLIX

3BeHbEB
[TycTb MeeTCs Npon3BoribHOE nocrefoBaTesibHoe CoegMHeHNe N TUMNOBbLIX 3BEHLEB C
pesynstupytoien MNe "
W(p)=l,ljlWi(p) (1)

[Mo onpeaeneruto JIAYX n JIOYUX BeluMcnaOTCA cneayowmm obpasom:

L) =201g (jo) =203 1, (joo) 0(0)=arel¥ (jo)]= SarelW;(jo)

i=l i=l

Takum obpasom, ansa noctpoeHna JIAUX wnn JIOYX nocnegoBatensHOro
coequHeHNs 3BeHbEeB crieayeT NOCTPOUTbL COOTBETCTBYHOLME XapaKTEPUCTUKN KaXaoro
3BEHa, W 3aTeM reOMEeTPUYECKN NX CITOXKNTD.

[MepenaToyHyto pyHKUMIO (1) COBOKYNMHOCTU 3BEHLEB LieNnecoobpasHo NpeacTaBuUTb

B bonee pa3sepHyTOM BUAE: ko k77
P PHY A W(p)=p—ngt(p)=p—vW(p) (2)
w(s) ~ HopmuposaHHas [1® — oTHoLueHue npoussegeHnn MNP anemeHTapHbIX 3BeHbEB 1-ro 1 2-ro NopPALKOB T.
e., Buga

2 2 _
Tp £l I"p”+28Ip+1 npm 0<E<I C €AMHNYHBIM NepeaaTodHbIM KO3 MULIMEHTOM W(0)=1

k, ~ pe3ynbTUPYOLLNN KOIULNMEHT Nepenayn
(ycuneHus);

v —nopsaok acmamusma N, YyucneHHo paBHbIN KONMYECTBY NOCIeAoBaTeNlbHO COEAMHEHHbIX MHTErPaTopoB
B NPEANONOXEHUN, YTO YMCTble AnddepeHUnpyoLLMe 3BEHbS OTCYTCTBYHOT.



TUMNOBbIE 3BEHDbA

MocTpoeHue norapncpMuvecKknx xapakrepmucTmk
nocnenoBaTeNibHOro coeAMHeHUA MPON3BOSIbHbLIX TUNOBBLIX
3BeHbEeB

[Mpumep. MNoctponte acumntotTndeckme JIAUX n JIOYX 3seHa c P

k(sz + 1)
p(Typ + )2 p* +Tp+1)

rae 3HadeHue KoadpuumeHTa yecuneHus um
NOCTOSAHHbIX BPEMEHWN U3BECTHbI, U U3BECTHO, YTO

1Vk<T,<T, <Ty

w(p)=

w(p)

T,p+1
(Typ + T2 p? + Tip +1)

OuyeBunaHoO, MeeM nocriegoBaTernibHOe
CoeNHEHNE YETbIPEX TUMOBbLIX 3BEHLEB

k, =k

v=I1

1
Iip+1

Wi(p)=k/p Wy(p)=T,p+1 w;(p)

1
W =
o) Tp® +Tip+1

Ctpoum acumntoTmyeckme JIAYX kaXkgoro n3 3BeHbEB
(MYHKTUPHBbIE JIUHUN) U UX TEOMETPUYECKYIO CYMMY
(cnnowwHas nMHKUSA), KoTopasi U ABNAeTCs

pesynstupytowen JIA4X. AHanormyHo noctynaem c
JNToYX.

£=0,5

L(®)

—1

/2

- o o o o o

-2

—3n/2

ARy
SP

e ———

_______________________________________________________




TUMNOBbIE 3BEHDbA

MocTpoeHue norapncpMuvecKknx xapakrepmucTmk
nocnenoBaTeNibHOro coeAMHeHUA MPON3BOSIbHbLIX TUNOBBLIX
3BeHbEeB

[Tocne aHanusa JIAYX MOXHO NpeanioXnTb cneayoLlee npasusio:
- =1/T,
l

® i

1) MNonb3yack npeacraBneHneM (2) nepenartodHoOn PyHKLMU, BbIMUCIAIOT BCE YACTOTbl COMPsXeHUs

KOTOpble HYMEpPYIOT B NopAaKe BO3pacTaHUA U OTKMNaAblBalOT HA OCU 4YacToT;
2) MNpeaBaputenbHyto JIAYX Ha4ynHatoT CTPOUTb OT 061aCcTU HU3KMX YaCTOT, NPOBOAS MPSIMYIO MoA

HaKMOHOM
_ ., 20 ob/gek ) Tak, 4TOObI OHa (M1 ee NPOAOINKEHNE) Nepecekana OCb YacToT Npu
1% 1% wy =Xk,

( yacToTe

(Ota JIAYX 6ynet nepecekaTb OCb opanHaT B Touke  201gk,,

NmeHHo Takol Bua 6yaet umetb JIAUX coBokynHocTn Y nocnenoBaTtenbHO COEAMHEHHbIX UHTErpaTopos,

COOTBETCTBYIOLLaa nepsomy MHoxuTento NP suaa (2).

3) HuskouactoTHas JIAYX byaeT npetepneBaTb U3MOMbl TOSTIbKO MPU YacTOTaxX CONPSKEHUS  ;

npuyemM HaknoH byaet nameHnaTbca Ha 20 ab/gek (+1), ecnu
i -M 3BEHOM OKasblBaeTCs popcupytoLiee 3BeHO 1-ro nopsiaka,

Ha —20 pb/nek (—1) — ecnn anepuoanyeckoe 3BeHO,
Ha +40 gb/pek (+2) — ecnu doopcmpytoLLiee 3BeHO 2-ro nopsaka,

Ha —40 pb/nek (—2) — ecnu KonebaTtenbHOe 3BEHO.



TUMNOBbIE 3BEHDbA

NMocTpoeHue norapncpMuyecknx xapakrepmucTmk
nocnenoBaTeNibHOro coeAMHeHUA MPON3BOSIbHbLIX TUNOBBLIX

3BeéHbeEB
[Ipumep. ITonp3ysacs npaBuioM, mocTpouTh JIAUX coenunenus 3BenneB ¢ [1D:
100
W(p)=—
27(0.01p +1)

OuepmjiHo, uto 31ech vV =2, k, =100, 77 =0,01.

Torma @y =k, =10, @; =1/T; =100 . Iposoaum mpsmyio o HakToHOM —2 (—40
nb/nex), xoTopasd OyIeT mepeceKaTh OCh 9acToT B Touke @y . IIpu @ = @ JIAUX m3meHHT
HaKJI0H Ha —l, IMOCKOIBKY (V] COOTBETCTBYET YaCTOTE COINPSKEHHS alepHOIHYECKOro 3BEHA.

CnenoBarensHo, npu @ > @) JIAHYX OyneT HMeTh HakIoH —3 (—2-1=-3).
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